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Tpanela 9suatwv B’ Aukeiou: Quoikn Mevikng Matdeiog

OEMA A rH_B_®Y:_4_ 21702
21702 - OEMA A ( avaptiBnke otic 23/12/2014 )

Je pa datagn mapaywyng aktivwv X, n nAekTpikr taon mou edpapuoletal LeTay
™¢ avodou kat ¢ kabodou eival V = 25 k V. Ta nAektpovia gkvouv amd tnv
KaBobdo pe undevikn taxLTNTA, EMITAXUVOVIAL KAl TPOOTInTtouv otnv davodo. H
€VTOON TOU PEVUATOC TNG S€0UNG TwV NAeKTpoviwy eival | = 20 m A, evw o xpovog
Aettoupyiog tng dataéng eivat t = 0,2 s. Oswpoupe OTL n Bepuokpacia ¢ kabodou

elvat otaBepn.

Aivovtat: n taxyTnTa 10U Gwtdc oTo Kevd co = 3-10°m /s, n otaBepd tou P lan ck
h=(20/3)-10* J- s kaw yLa To poptio Tou nAektpoviov | q | =1,6-10™ C.

A;. Na utoAoylo€eTe TO EAAXLOTO UAKOG KUMOTOG TWV OKTIVWV X TIOU TTOpAyovTaL.
Movadeg 5

A,. Noo umoAoyioete TNV oYU KOl TNV EVEPYELD TIOU HeETADEPEL N S€oun TwV
NAEKTpOViwY Katd Tn Aettoupyia tng Statagng. Movadeg 3+3

As. Na urtoAoyloete Tov aplBpo Twv NAEKTPOVIWY TTOU POCTIITTOUV OTNV Avodo Katd
N Aettoupyia tng dataéng. Movabeg 7

MeTaBAAOUUE TNV NAEKTPLKN TAON HETALU TNG avodou Kat TnG kabodou, €Tl woTe
N MEYLOTN CUXVOTNTA TWV AKTVWY X, TIou Tapdyovtal amnod tn nopandvw dataén, va

U Tt O- TETPATTAACLOOTEL.

A4 N urtodoyioete tn MeTOPOAR TNG NAEKTPIKNAG TAONG HETAEU TNG avodou Kal
™¢ kaBodou tne dataéng. Movadeg 7

Auon
A;. To eAAXLOTO UNKOG KUUATOG TWV OKTIVWVY X TIOU TTapAyovTal :
A min = Corh / (€ V) = A min = 3-10%-(20 / 3)-103* / (1,610 °-25:10°) = A pyin = 5:10"'m .

D,. H wxL mou petadépel n Séoun tTwv NAEKTpoviwv Katd Tn AEToupyla TNG
Sduataéng :
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P=V:I=P=2510%2-10>=>P=500 W .

H evépyela mou petadépel n S€oun Twv NAeKTpoviwv Katd Tn Asttoupyia TG
Slataéng :

P=W/t=>W=P-t=>W=500210"=W=100j .

As.

H évtaon tou pebpatog opiletat: l=q/t=

(to nAektpikod dpoptio eival kBavtiopévo : q = N- e)
I=N-e/t=>N=I-t/e=>N=210%2-10"/(1,6:10") = N = 2,5:10"° nAektpévia .
A,.

fmax =(1/4)fmax=>h-frax’ =(1/4)h-f x>

(amoé tnv apxn datrpnong tng evépyelag : h- f i =e- V)

eV =(1/4)e V2V =(1/4)V.

H noocootiaia petafoAr tng taong Hetal tng avodou kat Tng kabodou tng
Sataénc mapaywyng aktivwy X:

(AV / V) % = ((V' = V) /V)-100 % =

(AV / V) % = (((1/ 4):V =V) / V)-100 % = (AV / V) % = — (3 / 4)-100 % =
(AV/V)%=-75%.

ErupéAeto: KaB. Mrewpyoc @.2 L w p n c-Puotkoc.-
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